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Liebe Eltern unserer Voltigierkinder!

Wenn Ihr Kind regelmäßig am Training teilnimmt und dort - auch kleine - Fortschritte erzielt, darf es als Belohnung an einigen Turnieren teilnehmen. 

Mit diesem Schreiben nutzen wir die Gelegenheit, Sie allgemein über den Ablauf dieser Turniere zu informieren. 

Die Turniersaison findet in der Regel im Zeitraum April bis Oktober bzw. Anfang November statt. Von Januar bis März nimmt ihr Kind auch an Fasspferd-Turnieren teil. 

Die Wahl der Turniere und Schauprogramme legen die entsprechenden Trainer, je nach Ausschreibung der einzelnen Prüfungen und ggfs. nach Rücksprache mit der Mannschaft, fest. 

Der Trainer „meldet“ dann die Mannschaft ca. 4-6 Wochen vor dem Turnier. Zum Meldetermin ist die Meldegebühr von 5,00 EUR pro Kind fällig. Dieses wird vom jeweiligen Trainer in den Trainingsstunden eingesammelt und der Erhalt vom Trainer quittiert. 

Der Termin der Turniere umfasst immer zwei Tage. Dabei ist vom Ausrichter zunächst nicht bekannt, an welchem der beiden Tage die Prüfung, an der die Mannschaft Ihres Kindes starten wird, stattfindet. Dieses wird in der Regel erst in der Woche vor der Veranstaltung bekannt gegeben. 

Da nicht alle Kinder in unseren Fahrzeugen mitgenommen werden können, bitten wir darum, dass einige Eltern Ihre Kinder selbst zum Turnier begleiten. Gerne können hier – nach vorheriger Absprache – auch Fahrgemeinschaften gebildet werden. Die Wegbeschreibung zum Veranstaltungsort erhalten Sie von den jeweiligen Trainern. 

Außerdem erhalten Sie bzw. ihr Kind Informationen darüber, was am Veranstaltungstag benötigt wird. In der Regel sind das: Essen, Trinken, ggfs. etwas Bargeld, Haarspray, Haarklammern und -gummis, eine lange schwarz glänzende Leggins, schwarze Socken und schwarze Schläppchen. Besonderheiten werden extra mitgeteilt. 

Des Weiteren bitten wir die Eltern, die am Veranstaltungstag vor Ort sind, uns zu unterstützen, da wir meist mit mehreren Gruppen starten und gleichzeitig mit der Betreuung der Pferde beschäftigt sind. Hierzu gehören: die Haare der Kinder zu richten, auf die richtige Kleidung zu achten und die Kinder teilweise zu betreuen. Die Kinder sind auch für kleinere Aufgaben in der Mannschaft verantwortlich, so dass hier darauf geachtet werden sollte, dass diese ihre Aufgaben entsprechend erledigen.

Wir sind bemüht, die einzelnen Mannschaften so zu gestalten, dass auch bei kurzfristigem Ausfall eines Kindes die Mannschaft noch starten kann. Trotzdem ist es sehr wichtig, dass Sie uns zeitnah – am besten schon bei Erhalt der Starttermine – mitteilen, ob Ihr Kind an der Veranstaltung teilnehmen kann. Voraussetzung für den Start einer Mannschaft sind mindestens 6 Kinder. Eventuell kann dann noch ein Ersatzkind kurzfristig in die einstudierte Kür eintrainiert werden. Sollte die Mannschaft nicht starten können, erhalten wir das Nenngeld vom Veranstalter nicht zurück und können es auch Ihnen nicht zurückerstatten. 

Wir freuen uns auf schöne und erfolgreiche Turnierteilnahmen mit Ihnen und Ihren Kindern. 

Ihr Vorstand 
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