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Voltigiersportgemeinschaft Saarpfalz e. V. 

Bliestalstraße 66, 66453 Gersheim

Tel.: 0176 – 32 33 38 00


Trikot-Pfandsystem

Liebe Eltern unserer Voltigierkinder! 

Damit auch die Mannschaft Ihres Kindes auf den nächsten Turnieren in schönen und einheitlichen Trikots glänzen kann, hat sich ein Pfandsystem, dass auch viele andere Vereine nutzen, bewährt.

Um Ihnen die Kosten der Anschaffung zu ersparen, zahlen die Kinder aller Mannschaften (außer Ponygruppe) monatlich einen Pfandbetrag von 2,00 EUR. Dieses Geld wird auf einem separaten Sparbuch angespart. Ist ausreichend Geld vorhanden, kann bei Bedarf die Anschaffung neuer Trainingsanzüge oder Trikots für eine Mannschaft erfolgen. Die Trikots bleiben jedoch im Besitz des Vereines. So ist gewährleistet, dass Ihrem Kind immer ein passendes Outfit zur Verfügung steht, auch wenn es in eine andere Gruppe wechselt bzw. aus dem Anzug / Trikot herausgewachsen ist. 

Falls Sie nicht mit diesem System einverstanden sind, bitten wir Sie um entsprechende Rückmeldung. Bitte beachten Sie aber auch, dass Ihr Kind dann nicht an Turnieren teilnehmen kann, da ihm dann kein passendes Outfit zur Verfügung steht. Die Anzüge sind in der Regel Sonderanfertigungen und eine Nachbestellung ist nicht möglich. 

Selbstverständlich werden die Trikots nach ihrem Einsatz immer gereinigt. 

Die Kosten pro Trikot liegen bei ca.150,00 EUR bis 200,00 EUR. Ca. 10 Trikots werden pro Mannschaft benötigt.

Ihr Vorstand der

Voltigiersportgemeinschaft Saarpfalz e. V. 
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